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REMÉNYI SÁNDOR: 

Elöfizetési árak: Melyben 1 hésa 25 Lel, vidékre: Szenkesztésért faelslós : 
sslel - xeYEs szAM ARA: ! LEU eA AÁL SÁNDOR 

A felszinrehozott mélyseg 
Szeptember derekát rójuk. Vala- 

mikor a lirai költők őszi elegiákban 
zokogták el a hervadás önmarcan- 
goló lájdalmát, ugy szeptlember ha- 
vában, ma a világfájdalmak elemen- 
táris ereje nagyon aláfesti az elmu- 
lás rezignált érzését. Az élet megta- 
nitott arra, hogy az elmulás ielett 
nem szabad keseregni. Egyszerüen 
tudomásul kell venni, hogy a termé- 
szetben a születés és halál egy szük- 
ségszerü átalakulás és különös, hogy 
mégis oly nagy jelentőséget adunk, 
annak a kis időtartalomnak, ami a 
születés és elmulás között lepereg. 
Még ha örökéletüek lennénk a földön, 
érdemes lenne belőle nagy problémát 
csinálni, de az a rövid kis pár esztendő, 
ami az emberi kor határát megszabja, 
az oly gyorsan muló, tovatünő semmi, 
hogy lepereg, ha jóban, roszban, 
szegénységben, gazdagságban töltöttük 
is el. Két véglet szabja meg az em- 
beri életet: A születés és a halál. 
Ez a véglet kivétel nélkül minden 
élőlényre vonatkozik. Ha a társadalmi 
törvényeink olyan demokratikus egyen- 
lőség alapján állnának, mint a termé- 
szet törvénye, bizonyos, hogy egész 

másképp alakulna élettartalmunk is. 
De az a két véglet ami a társadalmi 
törvényeket uralja áthidalhatatlan. 
Egyik oldalon az árny, másik oldalon 
a fény. Egyik oldalon a fény a ragyo- 
vás, a másik oldalon a nyomor és a 
nélkülözés. Az egyik oldalon a mun- 
kás, másik oldalon a munkaadó. Ilyen 
éles ellentéteket állitott fel a nagy 
természet keretén a különböző társa- 
dalmi összetétel. 

Ezek a felszinrehozott meglátások 
és mélységek nem ujkeletüek. Renge- 
teget irtak és még sok százezer 
ujságcikk fog a különböző társadalmi 
lerdeségek elé tükröt tartani. Ez an- 
nál könnyebben lehetséges, mivel 
minden valószinüség szerint a modern 
XXik századot papirkorszaknak fog- 
Ják elnevezni. Hiszen világviszonyilat- 
an azt lehet , mdani, hogy minden 

másodpercben egy uj sajtótermék lát 
napvilágot világmegváltó program- 
jával. Bedig európaszerte bealkonyo- 

dott a sajtó szólásszabadságnak. Egyik 
ismerősöm, aki szélsőséges baloldali- 
elveiről közismert városunkban, azt 
panaszolta a minap, amikor heccelődve 
megkérdeztemi: Na ugylátszik meg- 
valósulás előtt csődbekerül a maga 
elmélete.. hát erre a megjegyzésemre 
keserü kilakadással azt válaszolta : 
Hagynának csak nyilian és szabadon 
háromórán keresztül beszélni, majd 
meglátná, hogy szunnyadó nagy 
álmából megmozdulna a föld. 

Én tiszteletbe taztok minden el- 
méletet és meggyőződést. Talán a 
mindennapi kenyérnél is nagyobb 
szükség van a meggyőződésre és 
különösen az elvekre. Fontos, hogy 
az embernek legyen egy néhány tucat 
elmélete, amellyel szépen eltudja 
intézni a dolgok rendjét. Az elmé- 
letekkel kitüönően meg lehet oldani 
a gazdasági és társadalmi problémá- 

kat. Soknak még kenyeret is jelent, 
még többnek börtönt. De ez nem 

szepteneber 19 esütörtök 

Szerkesetőség es kiadólkivatui: 

SALONTA PIATA DelRH Mo 18. 

számit. Fontos, hogy az ember felállit 
magának készenkapott elméletet, sa- 
ját izlése szerint. Én el sem tudom 
képzelni a világot, különösen a XXik 
századot. Elméletek és jegyzőkönyvek 
nélkül. Soha annyi jegyzőkönyv nem 
készült: mint manapság. Mindenről 
jegyzőkönyvet vesznek fel, továbbáa 
minden megmozdulásnak meg van a 
maga saját elmélete. Ha jobboldalra 
nézel, oft találod a jobboldali erkölcs- 
védelmi elméletet hazafias kiadásban, 
ha balra nézel olt van a nemzetközi- 
ség gondolata kékkötésben és közben 
természetesen a különböző árnyalatok, 
szemszögek. Mind, mind világmeg- 
váltó programjával. Mind, mind meg- 
akarja valtani a világot. Sajnos azon- 
ban ugylátszik egyik sem tudja. 

Pedig nem ártana megoldani a 
világkrizist. Hiszen szeptemberben va- 
gyunk. Más években ilyenkor a lirai- 
költők őszi elégiákat irtak a hervadás 
sejtelméről, ma boldogok a fiatal líri- 
kusok, ha sordiias ezércikkezet ir- 
hatnak a közelgő tei n v problémá- 
járól, hiszen nem az elnulás lett 
ujabban tragédia, hu n maga az 
élet, amelyet, ugylászia a harcban 
álló elméiletek nem tudaak megoldani. 

Se az elaszok, se az abesszinek 
nem remélnek megoldást 

az ötös bizottságtól 
Abessziniában október közepére várják a háboru kitörését 

Rómából jelentik: Az olasz sajtó 
általában azt hangoztatja, hogy Olasz- 
ország az ötös bizottság javaslatait 
figyelemmel át fogja tekinteni. Azon- 
ban igen kevés remény van arra, hogy 
a bizottság javaslatait 
Ennek egyik legfőbb oka az, hogy a 
római minisztertanács már kimondotta 
az olyan javaslatok előli elzárkózást, 
melyek az olasz igényekből való le- 
alkuvást foglalnak magukban. 

Addis Abebából jelentik: Az 
abesszin kormány most már elkerül- 
hetetlennek látja a háborut. A genli 
tárgyalásokat a négus bizalmi köre 
mellékes értéküeknek itéli, annál is 
inkább, mert az ötös bizottság javas- 
latai több pontban sértik Abesszinia 
függetlenségét. A négus nem mond le 

el is fogadja. 

országa függetlenségének sérthetetlen- 
ségéről, mert az koronáját és Abesszi- 
nia fennmaradását is veszélyeztetné. 
A háboru kitörését október közepére 
várják. 

Nyugtalanság 
Hitler beszéde miatt 

A francia sajtóban meglehetős 
nyugtalanság uralkodik, mert Hitler 
vasárnapi beszédéből a legnagyobb 
bizonyitékát látják annak, hogy Né- 
metország az olasz abesszin feszültsé- 
get keleteurópai igényeinek érvényesi- 
tésére akarja kihasználni. Egyes lapok 
összelüggést látnak Hitlernek a szov- 
jetet támadó beszéde és Beck lengyel 
külügyminiszter genfi szovjetellenes 
nyilatkozata között.



Olvassa és ferjessze az „z 

Egy kiló ciánkálit loptak e! 
Budapesten 

Egy gyógyáru kereskedés 
jától ismeretlen tettesek egy 
ciánkálit loptak el, 
hagyva kocsiját 
egy csomag kézbesitése végett. 

A rettenetes méreg 

szolgá- 
kiló 

mig a szolga el- 
egy üzletbe betért 

ily mennyi- 

nagy város teljes kipusz- 
elég volna s igy az összes 1 rendőrségek a legnagyobb erőfeszitéseket teszik a tettes kézre- keritésére. 

ségben egy 
titásához is 
magyar 

-—- 

Borzalmas szélvihar pusztit 
Londonból jelentik: Az angol szigetek környékén olyan óriási vihar dul, amilyenre 10 év óta nem volt példa. 150 kilóméteres órasebességü szélvihar dühöng és elpusztit mindent, ami utjába kerül. Attól tartanak, hogy a Prompton gőzös a viharban elsü- lyedt. A Vightsziget közelében egy legénység néilküli tengeralattjáró uszik. A Bristol csatornában lefektetett 30 kábel közül már csak 2 müűködik. Az országutakon a forgalom szünetel, mert a szélvihar tömegesen csavarta ki a fákat és sodorta el a háztetőket. Számos gőzös segélyieleket adott le, de a nagy vihar következtében a mentőhajók nem indulhatnak el. 

Későbbi jelentés szerint a szél- 

partokon 
vihar óriási károkat okozott. 
Htávbeszélő állomas semu isült 
négy embert agyonütöttek a lezuhanó tégladarabok, a vihar autókat boritott fel és vonatokat állitott meg. A ten gerpartot szökőár pusztitja, 

KALAP, NYAKKENDŐ 
óriási választékban ! 

Svájci sapka 38, Eilc sapka 25, 
női retikül 65, férfi pulover 45 lei. 
Kötöttáru különlegességek! 

Kovács fnrnir 
Ffenyvesi győgyszertár mellett 

A pazarlas története
 

Az emberiség történetében mindig vol- tak olyan időszakok, midön a népek különö- 
sen hajlottak békülésre. 

Ilyen volt a romai birodalom hanyat- lásának korszaka is, mikor főleg az előkelőek tisztán az élvezetnek éltek. Hires lakomáikon 
a legválogatottabb éfeleket tálalják föl: 
csalogány és flamingó-nyelveket, halakat, 
pávapecsenyét, cukrozott szarvasgombát, afrikai csemegéket stb. A bitünő borokat a a messze hegyekből hozott hóval hütötték 
és annyiszor ittak ruindenkinek az egész- 
ségére, ahány betüből az illető neve állt. A vendégek pamlagokon hevertek és a kü- lönböző fogások közt kockajátékkal szórakoz- tak s gyönyörködtek a szinészek, táncosnők 
és gladiátorok mutatványaiban. Felháboritó a dusgazdag rómajaknak pazarlása, ki nagy ebédet adott és felhivta vendégeinek ügyel- 
mét egy tál éltelre. mely állitáa szerint 12.000 sesterciusba került. Eldicsekedett vele, hogy a fogás elkészitésére kizárólag olyan 

madarakat vásárolt össze, melyeket előbb 
nagy fáradsággal énekelni vagy beszélni 
tanitottak meg: tliszag 

A középkori emberek többre becsülték 
a bőséges alamizsnalkodást, mint a földi 
gyönyört és dicsőséget, azonban a középkor 
vége felé keresztelők, esküvők és temetések 
alkalmával a közrendüek nem kevésbbé 
fényes lakomákat adtak, mint az udvar s a 
nemesség. 

Németorszagi Rheinbergzen egy lako- 
dalmon, mely egy alló hétig tartott és 300000 
márkába került a következő ennivalók fogy- 
tak el: 137 szarvas, 117 vaddisznó, 162 őz, 
2392 nyúl. 470 tácán, 276 tajdkakas, 3910 
logoly, 22687 fenyőmadár, 88 westtfáli sonka, 
370 ökör, 2687 ürü, 1597 boriu, 577 malac, 
600 pulyka, 2500 fiatal csirke, 3550 hizott 
liba, 46.830 tojás, 39 tonna zsir, 137 lazac. 
1844 csuka, 15.800 ponty, 314 angolna, 
34 harcsa, 4/8 egyéb hal és 5 tonna osztriga. 

Természetes, hogy megfelelő mennyi- 

ségü italok 

meg, 

sem hiányoztak, Megittak 1787 vödőör rajnai, 200 vödör magyar, 70 vödör ausztriai, 448 vöd sehországi és 110 vödör morva bort, 370 vödör édes bort, 5497 fer- tály fehér sört, 180 fertály rakonitzai sört és 920 fertály árpasőri. 
Elődeink a harckedvelő régi magyarok szintén szerettek jól élni. 
1474 ben Mátyás királyunk nagy pom- 
tartotta meg lakodalmát estei Beatrixel. 
A renaissance-korbeli magyar főuraknak, 

pával 

j akárcsak az olaszoknak, valóságos udvartar- 
tásuk volt. 

A király pazarlására jellemző, hogy va- 
dászat közben egy sólyomért elengedte egy 
40.000 forintnyi összeg elszámolását. 

1745-ben Mária Terézia királyné meg;: 
látogatta Gödöllőn Grassalkovich Antal gró- fot, ki mesébe illő fénnyel fogadta. Többek között az utat Pesttől Gödöllőig sóval bintette be, hogy a királyné szánon mehessen rajta. 
Ez a kis tréfta természetesen egész vagyonba 

került. 

Szintén Mária Teréz uralkodása alatt 
történt, hogy Czobor Józel gróf Tarobucco 
marchesevel egy udvari bál előtt 1000 
aranyba fogadott, hogy melyikük jog drágább 
ruhában megjelenni. A marchese gyönyörü 
párizsi ruhát vette fel a bálra, de Czobor 
gról egyszerű selyemruhája Correggia egyik 
leghiresebb festményével volt belelve. 
A fogadást természetesen megnyerte, de 
később tönkre is ment és nagy szegénység- 
ben bhalt meg. M. E. 

AKTATÁSKÁK, 
VoDÁS 

ésISKOLÁS 

TASKAK 
] Kiss ERNő 

szijgyártónáaál 
Str. Regele Ferdinand 2 

Három hónapi fogházra 
ifélték Szentiványi cseh- . [ i szlovákiai magyar 

í 

képviselőt 
Pozsonyból jelentik: A cseh biróság 

tegnap három hónapi fogházra itélte Szent- 
iványi József magyar képviselőt, aki a Pester 
Lloydban cikket irt a csehszlovákiai magyar 
kisebbség helyzetéről. A biróság sulyosbitó 
körülménynek vette azt a tényt, hogy a Pester 
hloyd nemzetközi lapnak számit. 

Svájci sapka 40 lei, filc sapka 25 lei. 
Szvetterek nagyon olcsón. Leg- 
ujabb divatu zsemperek. 
Divat kalapok, illat- 

szerek, kézimunka 
különlegességek. 

TRubinné liumu inlin 

liruessen az i sátar 



ampolsársági diploma Egy csinosan kiállitott diploma [ állampolgárok csupán egy féliv papír- érkezett ma a salontai városházára. nyi okiratot kaptunk állampolgárságunk A diploma arról szól, hogy Balogh bizonyitékául, az ujabban jelentkezők György salontai lakós felvétetett a már diplomát kapnak román állampolgárok közzé. Az eddigi - 

A gibraltári szorost tegnap 
az angol őrnarancsnokság 

londoni utasitásra lezárta 
Egy aknaelhelyező hajó érkezett tegnap az angol flotta megkezdte Gibraltárba, amely a kikötő déli ol- rendkivüli hadgyakorlatát. A gyakor- dalán számos aknát helyezett el. laton részívesz 6 páncéloshajó, 24 Ezenkivül két lengeralattjáró osztag- torpedóromboló, 12 torpedónaszád, 2 gal ugynevezett felügyeleti őrséget repülőgép anyahajó, 2 aknavető, 2 szerveztek. Tegnap óta a hadikikötő- ben egy őrhajóosztag és két páncélos 

hajó teljesit szolgálatot, a kereske- 
delmi kikötőt hat torpedónaszád tartja 
megszállva, az idegen hajókat iga- zoltatás után angol őrhajók kisérik végig a szoroson. A rendszabályokat tét olasz kémgyanus egyén letartóz- 

tengeralattjáró osztag, 180 vadász és 
24 bombavető repülőgép és számos 
gázbomba vetőgép. A gyakorlatok az 
alexandriai lakosságot nagy izgalomba 
hozták. A szegényebb néposztály kö- 
rében vészhirek terjednek és igen 
sokan már elhagyták a várost. 

tatásával hozzák kapcsolatba. 
A máltai angol kormányzó el- rendelte a szárazlöldi erőditmények megerősitéset. Ma és holnap Málta kikötőjében, valamint a város felett éjjeli repülőgyakorlatokat tartanak. Az 

az őszi szezonra kivételes olcsó árak 
mellett készit mői, férfi és gyer- 
mek cipőket. Ugyszintén polgári és angol katonai kormányzóság meg eér azii vizzettes akarja állapitani, hogy éjszakai repü- Ferdinand s Wa Gytlabáz: lőtámadást milyen készültséggel tud leyá ; 

Mercunr cipőszalón 

Tanulót felveszek. 
visszaverni. Alexandria kikötője előtt 

a puskával 
l gyelmét arra, 
kezdve e 

Vadászok le 
A gör. kat, püspökség ma átiratá- ban arról értesiti a városi tanácsot, Ogy megvette a Csete féle, 200 holdas földterületet s a hívja fel a helyi 

hogy a mai naptól 
megvett területen meghivás mintegy nélkül puskázni ne merjenek, Vadászok tanács tehát a jelzett tanya területén le a vadásztársaság fi- puskával. 

MUSSOLINI: olulkéső van ahhoz, hogy bárki azt 
hogy álljunk meg 14 

euyassolini két sajtányilatkozatot is tett z mi Egyik nyilatkozatot a Morning Post mára adia és ez igy hbangzik: 
A stresai értekezletet követő időben 

dja, mondja, 

- Ugylátom, = folytatta Mussolini, - 

aealapitottam, hogy Anglia a gyarmati kér- sitani nem hajlandó engedékenységet tanu- hogy at z kényszeritette Olaszországot arra, jesele el problémáit, a biztonsági és ter- aszoree, problémákat önmaga oldja meg. an ancág ma menetel és most már tulkéső ho 9Z, hogy bárki is azt mondja nekünk gy álljunk meg. 

A Matin részé re igy nyilatkozott : 
eürópaj Nyilegyenesen haladunk előre. Egyik mit, emzet ellen sem követtünk el olyas- 
Valakj v ellenséges szándékra vall, de ha les Velünk követ el ilyet, akkor háboru 

hogy most az internacionalizmus erőinek a 

fascizmus elleni küzdelme folyik és Olaszor- 
szágon keresztül a fascizmust akarják támadni. 
Olaszország békét akar, olyat, amely az igaz- 
ságon nyugszik. Anglia abessziniai érdekeit 
tiszteletben akarjuk tartani, de Anglia egészen 
más érdekek miatt ellenzi terjeszkedésünket 
és ezekről az érdekekről pem hajlandó nyi- 
latkozni. 

- Olaszország egész életét feltetle az 
abesszin kártyára és ezt a hártyát most ki is 
játsza. Aki uj világégést idéz fel, az majd 
viselni fogja a történelem előtt érte a felelős- 
séget, már több izben megmondtlam, hogy 
célunk ezzel a gyarmati vállalkozással a biz- 
tonságunkról való gondoskodás és szapora 
népünk számára a terjeszkedés lehetősége. 
Csak annyit mondhatok, hogy 400.000 abesz- 
szinnel szemben most 250.000 olasz áll, de 
szó van róla, hogy egy millió emberünket is 
mozgósitjuk. De ennél is többet tehetünk. 
Egy nap aatt bármikor 10 millió embert állit- 
hatunk csatasorba. Kihagyjuk a mozgósi- 
tásból a munkásszervezeteket, csupán a ifas- 
cista párt alakulatairól beszélek. De ennél 
még különb dolgokat is fog a világ látni ab- 
ban az esetben, ha megtorló intézkedéseket 
merészelnének ellenünk alkalmazni. 
..... 

Rádiómuüser 
Szetda, szeptember 18. 

Bucuresti 
l18 Zenekar. 2020 Lemezek. 21 Zon- 

gora. 2205 Rádiózenekar, 
Budapest 

2130 Szólókvartett. 5:10 Diákfélóra. 
6 Előadás. 8 Magyar nóták cigányzene 
kisérettel. 845 Laczkó Géza csevegése, 
930 Zenekar. 

Csütörtök, szeptember 10. 
Bucuresti 

18 Zenekar. 2020 Lemezek. 2r15 
Verdi : Traviata, opera lemezeken. 

; Budapest 
105 Cigányzene. 510 Előadás. 6130 

Kétzongorás jazz műsor. 8/15 Zenés han- 

915 

12 

gosfilmrészletek. 845 Előadás. 
Hanglemezek. 1040 Kamarazene. 
Cigányzene. 

Menyeres lajos 
ki született 1915, november 6.án Kiszombo- ron r. katb, vallásu, apja Kenyeres István, 
anyja Bagi Juliánna szül. Porgány jelentkez- 
zék okmányok átvétele végett a helybeli 
postalőnökségnél. ; 

keres az anti fogyasztási szövetkezet. 
Erdeklődők forduljanak a szövetkezet 
Igazgatóságához: Ant Jud. Bihor. 

P. M. Támasda. 
veram 

Országos vásárok 
Alesden a nagyvásár 1935. szeptemben 

19-20 án lesz megtartva. 

Hüvösebb idő 
Ujból erősödő északnyugati és 

nyugati szél, változó felhőzet, holnap 
nyugaton kisebb záporesők lehetsége 
sek, a hőmérséklet csökken. 

Sladóő a Str. Mihai Viteazul 92 és a Str. Vasile Alexandri 17. az. 
ház. őrtekezmni ugyanott.



Érdekes precedens 
a tárgumuresi táblán 

Tudósitónk jelenti: Mint ismeretes, a 

nemzeti munkavédelem kibocsátott rendelke- 
éseinek pontos be nem tartásáért több gyár- 
vállalatot és többek között a Nitrogén dicio- 

sanmartini gyárat is 200 ezer lei pénzbirság- 
gal sujtották. A Nitrogén a kirótt büntetést a 

tárgumuresi tábla mellett müködő közigazga- 

Az Oradeai Ra 
-
-
-
 tási birósághoz felebbezte meg, amely most 

helyet adott a gyár keresetének és teljes 
egészében eltörölte a hatalmas büntetést. Az 

itélet fontos precedenst jelent a többi erdélyi 

gyárvállalatok életében, mert biztosan maga 
után fogja vonni a többi hasonszerü bünte- 
tések törlését is. 

pidelé vetette 
magát egy életunt fiatalember 

Borzalmas módon vetett véget élétének 
egy fiatal legény. Sef Anton fiatal legény, 
aki most szabadult volna ki a katonaságtól, 

szabadságon volt odahaza. Családi perpat- 
varok annyira elkeseritették az életét, hogy 
öngyilkosságra határozta el magát. Tegnap 
este kiment a Bucuresti-oradeai rapid elé és 

abban a pillanatban, amikor a 

Elkobozták 
Presse"-1 

Bécsből jelenfik: Az osztrák batóságok ] 

intézkedésére a rendőrség elkobozta a Prager 
Press Ausztriába érkező példányait. Az elkob- 
zásra hir szerint az adott okot, hogy a cseh 
lap valótlan hireket közölt az osztrák kor- ! 

vonat arra haladt el, a mozdony 
elé vetette magát, amelynek 
kerekei valósággal szertemorzsol- 
tak. 

A rapidot megállitották, a vonaton volt 
'orvos, de az csak a beállott halólt konsta- 
tálhatta. 

a „Prager 
BDécsben 

lap értesülései 
szerint Papen akciót iuditott volna az osztrák 
kormány ellen. Az osztrák hatóságok nyilat- 

kozata szerint 
légből kapoltak, 

mánnyal kapcsolatban. A 

ezek a hbiresztelések teljesen 

zztn 

Hat hónaptól két évig terjedő hö rönbüntelésre itél- 
ték a hucurestii szélső-baloldali diákokat 

Bucurestiből jelentik: Tegnap itélkezett 
a törvényszék azok felett a diákok felett és 
munkások lelett, akik ellen baloldali szubver- 
ziv mozgalom, miatt indult eljárás. 

A Magyar válogatott 
labdarugócsapal kerele 

Budapestről jelentik ; Magyar Labdarugó 
Szövetség kapitánya, az edzők véleményének 
meghallgatása után a következő válogatott 
keretet állitotta össze a csen-magyar mér- 
közésre : Kapusok Szabó (Hungária), Hory 
(Uipest), hátvédek : Futó, Sternberg (Ujpest) 
Polgár (Ferencváres) és Biró (Hungéria), fe- 
dezetek: Seres, Szücs, Szalay (Ujpest), Magda 
(Budai ,11'), Móré (Ferencváros), Dudás 
(Hungária), csatárok : Markos (Bocskai), Rökk 
(Budai ,119), Vinbze, Kocsis (Ujpest), Kiss, 
Toldi (Ferencváros), Vig VI. és Viola (Buda- 
fok), Titkos, Turay (Hungaria) és Havas 
(Budai ,115). Sárosy gyengélkedik és ezért 
nem valószinü, hogy játszik. Ma délután fél 
négy órai kezdettel a válogatott keret edző- 
mérkőzést tart. 

* 

A csehszlovak csapat igy áll fel: Pla- 
nicska (Slavia), Burger, Cstyroky, Kostralek, 

A biróság hat hónaptól két évig te dó 

börtönbüntetéseket tótlt ki és valame 

polgári jogainak elvesztésére is itélte. 

z 

Boucsek, Srbek (mind a Spartából), Horak 

(Vitoria Pilsen), Swoboda (Slavia), Silay (Bo- 

hemians), Nejedly (Sparta), Pucs (Slavia). 
Tartalékok: Klenovec (Sparta), Vodicska 

(Slavia), Sobotka (Slavia). A csehszlovák vá- 
logatott csapat szombaton már Budapesítre 

NSC tréniny 
Felkéretnek az NSC összes játékosai, 

hogy hoinap csütörtökön fél 2-kor tréningen 
teljes számban megjelenni sziveskedjenek. 

INTÉZŐ 

Apróhirdetések 
Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. 
Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és 
apróhitdetések dijai mindenkor előre fizetendők. 
agyobb hirdetés kötésnél engedmény. „Cim a 

kiadóban" jelzés külön 5 lei. Allástkeresőknek 
50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta 

déli 11 óráig veszünk fel. 

ELADÓ Piata Peles 2 sz. alatti ház. 
tekezni Klein Rudolinál Str. Peles 
alatt. 

r- 

10 sz. 
3-5 

Romániai iskolákra egy-két magántanulót 
előkészitek. Korrepetálást vállalok. Értekezni 
Str. Regina Maria 1. szám alatt. 

mindnyájokat, kik ezt rendezni, vagy ebben 

Coroiu isméi meg akari 

ee ab 
Olvassa és terjessze 

gálatom fordulóján denepséget őhajtanak ren- 
dezni. Ezalkalommal tisztelettel felkérem 

résztvenni óhajtanak, hogy minden ünnepsé- 
get, minden megnyilvánulást okvetlenül mel. 
lőzzenek, mert én egyházamért, hiveimért és 
tajomért szivből és lélekből eredő csendes és 
alázatos papiszolgálatomat nemcsak emberi 
kötelességből teljesitem, de ez egyben hiva- 
tali kötelességem is lévén, ezért a legcseké- 
lyebb köszönet, vagy elismerés, még kevésbé 
ünnepeltetés nem jár és ez igénytelen szemé- 
lyemet meg nem illeti. De ezek határozottan- 
ellentétben állanak szerénységemmel és felfo- 
gásommal is. Szeretettel kérem tehát mind- 
azokat, akik ilyen irányban esetleg már ak- 
ciót indifottak volna, hogy azt haladéktalanul 
és okvetlenül abbanhagyni sziveskedjenek. 

Ehelyett adjunk hálát mindnyájan a 
gondviselő Istennek, kié minden érdem, hogy 
egy évtizedes munkánkban megőrizett és 
megsegitett bennünket, hogy a háborus nyo- 
moruságokból és veszteségekből kiépithettük 
egyházunkat. 

DOHI ÁRPÁD 
rel. lelkész, 

Mindenféle iskolai cikket 
gyerekek 

könyvet, táskát, 
irkát, füzetet, 

csak 

SZÉKELY 
papirüzletben vegyetek. 

Piata Unirii 13. 

szökni 
Botosan. Coroiu ismét szökést kisérelt 

meg. Kezein és lábain elvágta a láncokat. 
de a börtönigazgató leleplezte és pjból meg 
láncoltatta. A börtönigazgatóság kérte suces- 
vai börtönbe való átszállitását, ahol szigorubb 
őrizet alatt állhat. 

a rablóvezér eltette láb 
alól büntársait 

lasiból jelentik. A rendőrség letartó 
tatta Elena Ciurleat, Tcaciuc rablóvezér V2. 
házastársát, akit azzal vádolnak, hogy e 
társait meggyilkolta és holttesteiket lakás 
padlózata alá rejtette. il- 

Ciurlea Elena kijelentette, hogy a 
kosságokat tényleg Tcaciuc követte él- 
nyomozás fiolyik. 

„Az Ujság"-ot 
........ 
Tip. Az Ujság" nyomdája Salor14 
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